                                               大自企第   ４２　号
　平成29 年8月18日
会員各位
大分県自動車関連企業会

　　会長　岡本　勝美　
「九州自動車新技術･新工法展示商談会 in マツダ」の開催について（お知らせ）

　九州・山口各県で主宰する九州自動車・二輪車産業振興会議から、別紙のとおり平成２９年１月にマツダ株式会社本社・「講堂」（広島県安芸郡府中町）で開催する「九州自動車新技術･新工法展示商談会」の案内がありましたのでお知らせします。
本展示商談会は、九州各県の企業が自社の独自技術力をマツダ株式会社及び関連企業にアピールし、新規参入・取引拡大につなげることを目的に開催するものです。

積極的な参加をお願いします。
なお、出展申込みは、別添「開催概要」の記載に従って大分県産業創造機構　
取引振興課あてに行って下さい。

また、本展示商談会は「展示商談会等出展支援助成金」※の支援対象としていますので、是非ご利用ください。利用に際しては、別添支援申込書（様式１）により大分県産業創造機構に提出した出展申込書の写しを添えて平成２９年１０月１３日（金）までに企業会事務局あて申請して下さい。
	※展示商談会等出展支援助成金

出展料３０，０００円の１／２を助成します。
助成額：３０，０００円×１／２＝１５，０００円


　また、本展示商談会に先立ち、平成２９年９月２５日（月）にマツダ株式会社より技術者をお招きしたニーズ発信会が福岡県で開催されますので、提案に向けての参考としてください。（出席希望の方は別添参加申込書にてお申し込みください。）
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