                                               大自企第   ４６　号
　平成29 年9月19日
会員各位
大分県自動車関連企業会

　　会長　岡本　勝美　
平成２９年度「九州自動車電子電装部品・技術提案商談会」の開催について（お知らせ）

　九州・山口各県で主宰する九州自動車・二輪車産業振興会議から、別紙のとおり平成２９年１０月にマリンメッセ福岡「モノづくりフェア 201７」会場内（福岡市博多区）で開催する平成２９年度 「九州自動車電子電装部品・技術提案商談会」の案内がありましたのでお知らせします。
本商談会は、電子部品、電装部品関係のニーズに対して、自社の製品PR、技術提案をしていただくことのできる場となっています。9月8日に開催された「九州自動車電子・電装参入促進セミナー」参加企業及び発注案件リストに係る企業との面談を希望される業におかれましては是非ご参加ください。
なお、参加申込みは、別添「ご回答書」により、平成29年9月26日（火）までに大分県産業創造機構取引振興課あてに行って下さい。

また、本提案商談会は「展示商談会等出展支援助成金」※の支援対象としていますので、是非ご利用ください。利用に際しては、別添支援申込書（様式１）により大分県産業創造機構に提出した出展申込書の写しを添えて平成２９年１０月４日（水）までに企業会事務局あて申請して下さい。
	※展示商談会等出展支援助成金

参加費１０，０００円の１／２を助成します。
助成額：１０，０００円×１／２＝５，０００円

　※ただし「九州自動車部品現調化促進商談会」に同時参加される方は
併せて５，０００円となります。
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